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1. N4 Yandaki sekil hangisine esittir?
A) Biitiin

B) Yarim

C) Ceyrek

2. Yandaki sekil hangisine
esittir?
A) Biitiin
B) Yarim
C) Ceyrek
1
3. 4 Yandaki kesir asagidakilerden

hangisini gésterir”?
A) Bitiin

B) Yarm

C) Ceyrek

1
4. 2 Yandaki kesir asagidakilerden

hangisini gésterir”?
A) Bitiin

B) Yarm

C) Ceyrek

5. 3 yarm kag geyrekten olusur?

A) 6

B) 8
C12
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6.

Yandaki gérselde verilenler kac butini
olusturur?

A) 2
B) 3
C 4
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7. 3 bitinde kag¢ tane yarim vardir?

A) 6
B) 9

C12
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verilen elmalardan kag tane yarim elde
edilir?

A) 4

xB) 8

Q16

9. 8 geyrek kag tane butin olusturur?
A1

B) 2

Q) 4

Yandaki gérsellerde

verilen pargalar kag bitine esittir?

A) 3
B) 4
C 6

11. ~/Yandaki sekil asagidakilerden
hangisine esittir?

A) Btin

B) Yarim

C) Ceyrek

Y

12. ' Yandaki gorsel kac tane
ceyrekten olusur?

A) 4
B) 8
C12
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